
Dnevne novine, Društvo, 07. decembar 2015.

Četrdeset godina uzajamnog povjerenja Podgorice i
škole
Od 1977. godine škola je radila pod nazivom Treća osnovna škola, da bi joj nakon toga, Odlukom Skupštine
opštine Berane, dodijelili ime narodnog heroja Radomira Mitrovića.
Danas Osnovna škola "Radomir Mitrović", koju pohađa 976 učenika raspoređenih u 44 odjeljenja,
funkcioniše kao Matična škola sa sjedištem u Beranama i Područnim odjeljenjima u Donjim Lugama,
Budimlji, Dapsiću i Petnjiku.
Nastavu u školi prati i 129 učenika RAE populacije, pri čemu se radi na izgrađivanju uzajamno g povjerenja i
saradnje porodice i škole, kao i na njegovanju duha multikulturalnosti i različitosti, ističe direktor Radomir
Jočić. Dodaje da imaju i devet učenika sa posebnim obrazovnim programom, pa se putem inkluzije svi
učenici od malih nogu navikavaju da tolerišu različitost i pomažu drugima u radu i učenju.
U prošloj školskoj godini diplomu "Luča" steklo je 12 učenika.
"Učenici naše škole iz godine u godinu osvajaju brojne nagrade i priznanja, učestvuju u
manifestacijama, sportskim takmičenjima, na opštinskim i regionalnim, u individualnim i ekipnim sportovima.
Škola je otvorena za mnoge projekte i aktivno učestvuje u istim", sa ponosom ističe direktor.
-	USPJEŠNI SPORTISTI I ÐACI
Da ovu školu pohađaju učenici koji su jednako uspješni i van nje, najbolje pokazuje primjer učenika devetog
razreda Alana Jašarovića, koji je samo u prošloj godini na državnim prvenstvima u konkurenciji kadeta i
juniora osvojio pet zlatnih, srebrnu i četiri bronzane medalje u stonom tenisu. Alan je u prethodnom periodu,
kao najperspektivniji igrač u Crnoj Gori, učestvovao na kampovima koje organizuju Evropska i Svjetska
stonoteniska asocijacija. Na tim kampovima ostvario je značajne uspjehe. Na Međunarodnom otvorenom
šampionatu Podgorice 2013. godine, na kome je učestvovalo 256 igrača iz sedam država, Alan je osvojio
prvo mjesto u konkurenciji kadeta. Zbog ovakvih rezultata na izboru za sportistu grada Berana, Jašarović
Alan je dobio priznanje i proglašen sportskom nadom Berana za 2014. godinu.
Njegovi drugari iz škole, Balša Čukić i Novak Dević, takođe su odlični učenici, ali i uspješni sportisti. Čukić je
osvajao brojna priznanja kao karatista, dok je Dević uspješan u streljaštvu, baš kao i Aleksandar Bašić.
Sanja Barjaktarović je odličan đak osmog razreda, a pored toga svira i klavir i na tom polju postiže veliki
uspjeh. Pored muzike bavi se i sportom, rukometom.
"Upravo sport me nauči da nikada ne odustajem i da uvijek treba da se borim, jer čovjek tek kad
odustane onda je izgubio", kaže Barjaktarović.
-	DOBRI PEDAGOZI
Osim uspješnih učenika, ponos škole predstavlja i kolektiv, koji čine ljudi prepoznati u svojoj sredini, a i šire,
kao vrsni stručnjaci u svojim oblastima, ali i dobri pedagozi.
Profesorica razredne nastave Jadranka Čukić kaže da kada zatvori vrata učionice zaboravi na svoje brige.
"Onda se posvetim djeci i njima sam učitelj, drug, majka. Ovaj poziv ne zahtijeva samo usvajanje
znanja, nego i njegovanje vaspitanja, navika, kulture ponašanja i izražavanja", kaže ona.
Silvana Vlahović, nastavnica razredne nastave smatra da učionicu, onim što jeste, čine žagor, rad, buka,
"ali je najveća draž u momentima kada sve oči odjednom, u istom trenu, osjetiš na sebi i sve one kažu,
očekuju a šta sad"
"To su trenuci zbog kojih vrijedi uloženi rad i zbog kojih ništa nije teško. Zbog ljubavi prema djeci, sam
se opredijelila za ovaj poziv, zbog njihovih čistih duša i ogromne ljepote i odgovornosti u modelovanju makar
dijela njihove ličnosti" kaže Vlahović.
Za profesoricu biologije, Sanju Vešović rad sa djecom na njihovom vaspitanju i obrazovanju je smisao života.
"Najsrećnija sam kada sam sa 'mojom djecom, a sreća je, često, čini mi se obostrana. Moji đaci vole i
vannastavne aktivnosti. Volim da ih pratim dok usvajaju nova znanja, kako postaju sve sigurniji u seb e i svoj
a izlaganj a", obj ašnj ava Vešović.
Za profesoricu engleskog jezika, Marijanu Popović, poziv kojim se bavi je neprestano otkrivanje nečeg
novog, jer su djeca neiscrpan izvor motivacije i elana nastavniku.
Predaje u školi u kojoj je učio prva slova
Profesor Crnogorskog jezika i književnosti Rade JoLić trenutno predaje u školi u čijim klupama je učio prva
slova.
"Možda nije slučajno, ali ova škola i ja odrastali smo zajedno. Kao četvorogodišnjak, sa prozora mog
stana gledao sam kako se škoLa izgrađuje i raste, a i ja sa njom. Možda tada nisam znao ne-
ke osnovne stvari, aLi sam znao da je to moja škoLa. Za svakog čovjeka škoLa je druga kuća, a nastavnici
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drugi roditelji. Ona mi je daLa 'vjetar' i 'dobro more' da pLovim kroz život. Tu sam stekao, ne samo osnovno
obrazovanje, već sam naučio kako se&#8217;čita, kako se piše, kako se voLe Ljudi", priča JoLić.
Upravo ta Ljubav mu je, kaže pomogLa da napiše prvu zbirku pjesama.
"Sada objavLjujem i petu knjigu poezije. Moja škoLa mi je pomogLa i da se bavim gLumom i režiram
pozorišne predstave i da voLim umjetnost. Sada sam još više ponosan, jer su u mojoj prvoj škoLi i moje
dvoje djece", zakLjučio je JoLić.
Maja Savic: Najvažnije osobe roditelji i pedagozi
Škola "Radomir Mitrović" iznjedrila je veliki broj uspješnih ljudi koji su se ostvarili na različitim poljima i
sferama ljudske djelatnosti. Među bivšim učenicima danas ima uspješnih ljekara, profesora, naučnika,
umjetnika, sportista... Jedna od njih je i rukometašica Maja Savić, zlatna lavica koja se sa rukometnom
reprezentacijom Crne Gore okitila zlatnom medaljom.
Ona za Dnevne novine kaže da se sjeća predivne, tada nove škole u kojoj je učila prva slova.
"Škola je bila udaljena nekih 200 metara od moje tada novosagrađene zgrade. Sjećam se da je samo limski
most razdvajao od zgrade u kojoj sam živjela sa roditeljima. Kada pomislim na prve dane osnovne škole,
sjećam se i polaganja zakletve pionira, tadašnje svečanosti koja je bila pripremljena u mojoj školi",
priča Maja.
Kaže da je imala dobre pedagoge koji su je naučili pravim vrijednostima života.
"Kada imate dobrog pedagoga morate da zavolite sve ono što on jeste i šta vam nudi, podjednako kao ^ u
rukometu, gdje je jako važno ko vam je prvi trener, jer kroz njega zavolite taj sport. Pored roditelja, najvažnije
osobe u životu V osnovaca su pedagozi, od kojih se uče pored nastavnih predmeta i sama pravila
života", smatra Maja, koja je nakon osnovne škole zbog ljubavi prema rukometu napustila Berane.
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Od 1977. godine škola je ra-
dila pod nazivom Treća os-
novna škola, da bi joj nakon 
toga, Odlukom Skupštine op-
štine Berane, dodijelili ime 
narodnog heroja Radomira 
Mitrovića.

Danas Osnovna škola “Ra-
domir Mitrović”, koju pohađa 
976 učenika raspoređenih u 
44 odjeljenja, funkcioniše kao 
Matična škola sa sjedištem u 
Beranama i Područnim odje-
ljenjima u Donjim Lugama, 
Budimlji, Dapsiću i Petnjiku. 

Nastavu u školi prati i 129 
učenika RAE populacije, pri 
čemu se radi na izgrađivanju 
uzajamnog povjerenja i sarad-
nje porodice i škole, kao i na 
njegovanju duha multikultu-
ralnosti i različitosti, ističe di-
rektor Radomir Jočić. Doda-
je da imaju i devet učenika sa 
posebnim obrazovnim pro-
gramom, pa se putem inklu-
zije svi učenici od malih nogu 
navikavaju da tolerišu razli-
čitost i pomažu drugima u ra-
du i učenju.

U prošloj školskoj godini 
diplomu “Luča” steklo je 12 
učenika. 

“Učenici naše škole iz godi-
ne u godinu osvajaju brojne 
nagrade i priznanja, učestvuju 
u manifestacijama, sportskim 
takmičenjima, na opštinskim i 
regionalnim, u individualnim 
i ekipnim sportovima. Škola je 
otvorena za mnoge projekte i 
aktivno učestvuje u istim”, sa 
ponosom ističe direktor. 

 ■ USPJEŠNI SPORTISTI 
I ĐACI

Da ovu školu pohađaju uče-
nici koji su jednako uspješni i 
van nje, najbolje pokazuje pri-
mjer učenika devetog razre-
da Alana Jašarovića, koji je 
samo  u prošloj godini na dr-
žavnim prvenstvima u konku-
renciji kadeta i juniora osvo-
jio pet zlatnih, srebrnu i četi-

ri bronzane medalje u stonom 
tenisu. Alan je u prethodnom 
periodu, kao najperspektivniji 
igrač u Crnoj Gori, učestvovao 
na kampovima koje organizu-
ju Evropska i Svjetska stonote-
niska asocijacija. Na tim kam-
povima ostvario je značajne 
uspjehe. Na Međunarodnom 
otvorenom šampionatu Pod-
gorice 2013. godine, na kome 
je učestvovalo 256 igrača iz 
sedam država, Alan je osvo-
jio prvo mjesto u konkuren-
ciji kadeta. Zbog ovakvih re-
zultata na izboru za sportistu 
grada Berana, Jašarović Alan 
je dobio priznanje i proglašen 
sportskom nadom Berana za 
2014. godinu.

Njegovi drugari iz ško-
le, Balša Čukić i Novak De-
vić, takođe su odlični učeni-
ci, ali i uspješni sportisti. Ču-
kić je osvajao brojna prizna-
nja kao karatista, dok je Dević 
uspješan u streljaštvu, baš kao 
i Aleksandar Bašić.

Sanja Barjaktarović je od-
ličan đak osmog razreda, a po-
red toga svira i klavir i na tom 
polju postiže veliki uspjeh. Po-
red muzike bavi se i sportom, 
rukometom.

“Upravo sport me nauči da 
nikada ne odustajem i da uvi-
jek treba da se borim, jer čo-
vjek tek kad odustane onda je 
izgubio”, kaže Barjaktarović.

 ■ DOBRI PEDAGOZI
Osim uspješnih učenika, 

ponos škole predstavlja i ko-
lektiv, koji čine ljudi prepo-
znati u svojoj sredini, a i ši-
re, kao vrsni stručnjaci u 
svojim oblastima, ali i dobri 
pedagozi.

Profesorica razredne na-
stave Jadranka Čukić kaže 
da kada zatvori vrata učioni-
ce zaboravi na svoje brige.

“Onda se posvetim djeci i 
njima sam učitelj, drug, maj-
ka. Ovaj poziv ne zahtijeva sa-
mo usvajanje znanja, nego i 
njegovanje vaspitanja, navi-
ka, kulture ponašanja i izra-
žavanja”, kaže ona.

Silvana Vlahović, nastav-
nica razredne nastave smatra 
da učionicu, onim što jeste, či-
ne žagor, rad, buka, “ali je naj-
veća draž u momentima kada 
sve oči odjednom, u istom tre-
nu, osjetiš na sebi i sve one ka-
žu, očekuju – a šta sad” 

“To su trenuci zbog kojih 
vrijedi uloženi rad i zbog kojih 
ništa nije teško. Zbog ljubavi 
prema djeci, sam se opredijeli-
la za ovaj poziv, zbog njihovih 
čistih duša i ogromne ljepote 
i odgovornosti u modelovanju 
makar dijela njihove ličnosti”, 
kaže Vlahović.

Za profesoricu biologije, Sa-
nju Vešović rad sa djecom na 
njihovom vaspitanju i obrazo-
vanju je smisao života. 

“Najsrećnija sam kada sam 
sa ‘mojom djecom’, a sreća je, 
često, čini mi se obostrana. 
Moji đaci vole i vannastavne 
aktivnosti. Volim da ih pratim 
dok usvajaju nova znanja, ka-
ko postaju sve sigurniji u se-
be i svoja izlaganja”, objašnja-
va Vešović.

Za profesoricu engleskog je-
zika, Marijanu Popović, po-
ziv kojim se bavi je neprestano 
otkrivanje nečeg novog, jer su 
djeca neiscrpan izvor motiva-
cije i elana nastavniku.

OŠ ª RADOMIR MITROVIĆº : SA DIPLOMOM ª LUČAº  MOŽE SE POHVALITI 12 UČENIKA

ČETRDESET GODINA UZAJAMNOG 
POVJERENJA PORODICE I ŠKOLE

Osnovna škola “Radomir Mitrović” u Beranama, koja je počela 
da radi 1976, uskoro će proslaviti 40 godina postojanja

Maja Savić: Najvažnije 
osobe roditelji i pedagozi

Škola “Radomir Mitro-
vić” iznjedrila je veliki broj 
uspješnih ljudi koji su se 
ostvarili na različitim polji-
ma i sferama ljudske dje-
latnosti. Među bivšim uče-
nicima danas ima uspješnih 
ljekara, profesora, naučnika, 
umjetnika, sportista... Jed-
na od njih je i rukometašica 
Maja Savić, zlatna lavica ko-
ja se sa rukometnom repre-
zentacijom Crne Gore okitila 
zlatnom medaljom. 

Ona za Dnevne novine ka-
že da se sjeća predivne, ta-
da nove škole u kojoj je uči-
la prva slova.

“Škola je bila udaljena ne-
kih 200 metara od moje ta-
da novosagrađene zgrade. 
Sjećam se da je samo limski 
most razdvajao od zgrade u 
kojoj sam živjela sa rodite-
ljima. Kada pomislim na pr-
ve dane osnovne škole, sje-
ćam se i polaganja zakletve 
pionira, tadašnje svečano-
sti koja je bila pripremljena 
u mojoj školi”, priča Maja.

Kaže da je imala dobre 
pedagoge koji su je nau-
čili pravim vrijednostima 
života.

“Kada imate dobrog pe-
dagoga morate da zavoli-
te sve ono što on jeste i šta 
vam nudi, podjednako kao 

u rukometu, gdje je ja-
ko važno ko vam je pr-
vi trener, jer kroz nje-
ga zavolite taj sport. 
Pored roditelja, naj-
važnije osobe u životu 
osnovaca su pedago-

zi, od kojih se uče po-
red nastavnih predme-

ta i sama pravila života”, 
smatra Maja, koja je nakon 
osnovne škole zbog ljubavi 
prema rukometu napusti-
la Berane.

Sanja Barjak-
tarović je sve-
strana učeni-
ca osmog ra-
zreda Osnov-
ne škole 
“Radomir Mi-
trović”, ko-
ja osim u ško-
li niže uspje-
he i u muzici i 
sportu

129UČENIKA RAE POPULACIJE 
POHAĐA NASTAVU U OVOJ 
ŠKOLI U KOJOJ SE RADI NA 
IZGRAĐIVANJU UZAJAMNOG 
POVJERENJA I SARADNJE 
PORODICE I ŠKOLE

Učenici naše škole 
iz godine u godinu 

osvajaju brojne nagrade 
i priznanja, učestvuju 

u manifestacijama, 
sportskim takmičenjima, 

na opštinskim i 
regionalnim, u 

individualnim i ekipnim 
sportovima
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OŠ ª RadOmiR mitROvićº : Sa diplomom ª lučaº  može Se pohvaliti 12 učenika

Četrdeset godina uzajamnog 
povjerenja porodice i škole

Predaje u školi u kojoj je učio prva slova
Profesor Crnogorskog jezika i 

književnosti Rade Jolić trenutno 
predaje u školi u čijim klupama je 
učio prva slova.

“Možda nije slučajno, ali ova 
škola i ja odrastali smo zajedno. 
Kao četvorogodišnjak, sa prozo-
ra mog stana gledao sam kako 
se škola izgrađuje i raste, a i ja sa 
njom. Možda tada nisam znao ne-

ke osnovne stvari, ali sam znao da 
je to moja škola. Za svakog čovje-
ka škola je druga kuća, a nastav-
nici drugi roditelji. Ona mi je dala 
‘vjetar’ i ‘dobro more’ da plovim 
kroz život. Tu sam stekao, ne samo 
osnovno obrazovanje, već sam na-
učio kako se’čita, kako se piše, ka-
ko se vole ljudi”, priča Jolić.

Upravo ta ljubav mu je, kaže  

pomogla da napiše prvu zbirku 
pjesama.

“Sada objavljujem i petu knji-
gu poezije. Moja škola mi je po-
mogla i da se bavim glumom i re-
žiram pozorišne predstave i da vo-
lim umjetnost. Sada sam još više 
ponosan, jer su u mojoj prvoj ško-
li i moje dvoje djece”, zaključio je 
Jolić. 

Osnovna škola “Radomir Mitrović”

Nakon reformi, UCG 
će biti konkurentniji

Spremni za reakreditaciju

Na Univerzitetu Crne Gore 
(UCG) uveliko se sprovode pri-
preme za što kvalitetniju refor-
mu po svim univerzitetskim 
jedinicama, a za budući model 
studiranja optimalnije je rješe-
nje tri plus dvije godine studi-
ja, saopšteno je iz te institucije. 
Univerzitet će biti evoluiran od 
međunarodne reakreditacio-
ne komisije u 2017. godini, na-
kon čega će biti konkurentniji.

“To je prilika da se primije-
ne nova iskustva. Iz Rektorata 
UCG tim povodom uveliko se 
sprovode pripreme za što kva-
litetniju reformu po svim uni-
verzitetskim jedinicama, a re-
klo bi se da trenutno u razmi-
šljanjima i prijedlozima samih 
fakulteta dominiraju dva mo-
dela o načinu budućeg studira-
nja”, piše u saopštenju.

Kako je pojašnjeno, to su 
3+2 i 4+1, ”s tim da je ovaj prvi 
optimalniji”.

Predsjednik Upravnog odbo-
ra UCG Duško Bjelica, rekao je 
da u najbližem okruženju u dr-
žavama nastalim sa prostora 
bivše Jugoslavije, nastavu u os-
novnim i srednjim školama ne 
mogu izvoditi osobe koje ne-
maju završene studije u traja-
nju od najmanje pet godina. On 
je ukazao da je u Srbiji po za-
konu jasno da u školi ne mogu 
predavati svršeni studenti bez 
stepena mastera, odnosno na-
kon pet godina studiranja. 

“U Hrvatskoj postoji samo 
integrisani program koji je za 
nastavnike fizičkog vaspitanja, 
kao i za sve koji se bave peda-
goškim procesom od pet go-
dina, što znači da ni ne posto-
ji opcije da nastavu izvodi bi-
lo ko, ko ima manje od završe-
nog stepena mastera”, rekao je 
Bjelica.

Prema njegovim riječima, 

u Bosni i Hercegovini, samo 
u nekim izuzetno manje pro-
hodnim školama može preda-
vati lice sa završene četiri go-
dine fakulteta, ali to nije slu-
čaj u tamošnjim gimnazijama. 

“Pored Hrvatske slično je i 
u Sloveniji. Tamo je nastavni 
program tri godine osnovne 
studije- bečelor i plus dva go-
dine ujedno je master, što zna-
či da opet nemamo opciju da 
sa četiri završene godine fa-

kulteta bilo ko može da se an-
gažuje u nastavi u osnovnim 
i srednjim školama”, dodao je 
Bjelica.

On je naveo da su na UCG 
svjesni da su promjene 
neophodne.

“Želimo da iznađemo naj-
bolje rjesenje, nećemo žuri-
ti sa zaključcima, a rektorka 
Radmila Vojvodić sa svojim 
timom u susret reformama 
ima zacrtan cijeli set mjera i 
studiozan program sa željom 
da angažuje najbolje eksperte 
iz svih oblasti sa bogatim isku-
stvom i znanjem sa prestižnih 
univerziteta iz inostranstava. I 
na tome već predano radi”, sa-
opštio je Bjelica.

Na UCG vjeruju da će taj 
trud dati i očekivane rezultate.

U najbližem okruženju 
u državama nastalim 

sa prostora bivše 
Jugoslavije, nastavu 

u osnovnim i srednjim 
školama ne mogu 

izvoditi osobe koje 
nemaju završene studije 

u trajanju od najmanje 
pet godina


